

## MINUTA

ședinței ordinare din data de 19.12.2023 a  
Consiliului Local al comunei Ruginești, ora 09<sup>00</sup>

La ora începerii ședinței sunt prezenți 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.

D-nul Ghiuș Mihai – președinte de ședință – constată că ședința este statutară și declară ședința deschisă;

Secretarul general al comunei Ruginești în conformitate cu prevederile în vigoare, comunica procesul verbal al ședinței ordinare, convocata pentru data de 28.11.2023.

Neexistând discuții, se supune spre aprobare procesul – verbal și sunt 13 voturi „pentru”.

Se prezintă ordinea de zi și se propune suplimentarea acesteia cu 4 proiecte de hotărâre.

Se aprobă în unanimitate ordinea de zi și suplimentarea.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**Hotărârea nr. 73 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2024** – hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 74 privind aprobarea delegarea gestiunii serviciului de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, de pe teritoriul comunei Ruginești, județul Vrancea** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 75 privind aprobarea mandatării cu mandat special a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Vrancea Curată”, să exercite, în numele și pe seama Unității Administrativ - Teritoriale comuna Ruginești, delegarea gestiunii serviciului privind colectarea deșeurilor municipale și transportul acestora la punctele/statiile de transfer la nivelul Zonei 1Adjud, județul Vrancea pentru proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Vrancea”** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 76 privind rectificarea bugetului local al comunei Ruginești, județul Vrancea pentru anul 2023** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 77 privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Ruginești, județul Vrancea aferent trimestrului al -IV -lea al anului 2023** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 78 privind atribuirea de numere administrative imobilelor din comuna Ruginești, județul Vrancea** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 79 privind modificarea titlului obiectivului de investiție aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 80/2021 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” și a Devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție „Construire trotuare aferente DJ 119 C în satele Ruginești și Anghelești, comuna Ruginești, județul Vrancea”, care face obiectul cererii de finanțare, înregistrată cu nr. 141809/5.11.2021, depusă pe platforma digitală a Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” [investitii.md/la.ro](http://investitii.md/la.ro)** - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

**Hotărârea nr. 80 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Construire trotuare aferente DJ 119 C în satele Ruginești și Anghelești, modernizare DJ 119 C și asfaltare strada Soldat Neculai Silivestru, strada Ilie Vieru și strada Soldat Niță Vieru în comuna Ruginești, județul Vrancea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny ” - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.**

**Hotărârea nr. 81 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Construire trotuare aferente DJ 119 C în satele Ruginești și Anghelești, modernizare DJ 119 C și asfaltare strada Soldat Neculai Silivestru, strada Ilie Vieru și strada Soldat Niță Vieru în comuna Ruginești, județul Vrancea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny ” - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.**

**Hotărârea nr. 82 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „ Modernizare DJ 119C și modernizare trotuare aferente în intravilan sat Ruginești, comuna Ruginești, județul Vrancea ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.**

Ședința s-a încheiat la ora 09<sup>30</sup>.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va afișa la sediul Primăriei comunei Ruginești.

Președinte de ședință,  
Consilier,  
Ghiuș Mihai

Secretar general  
Nicoleta Tănase